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Anfang — Datum, _u\q_._ﬂm_. Ende — Datum, Fahrer

g N F ERST -

Auftragsnummer Anzahl Paletten auf LKW ||\ — Anzahl Paletten auf LKW
ﬁ ; ﬁ ,Wm u Auflieger ﬁ Nu m w
) _
Beladen1  aystausch tibergeben _iberlassen . - Bemerkungen
2 BB Als|
L _
. Beladen2  Austausch ... .p0n tiberlassen Bemerkungen
1 00C_J aC_JI
Entladen Ubergeben mit Ware bekommen leere Bemerkungen
o \ i
—Ac_.:nm - —_— N ~ J . N \ e
- : . g = 3 : .
Kunde 2.
., ol \.
4 Yo 3 (
Kunde 3.
\ AR J N
' N i p 7
Kunde 4.




Michaela Werner - DSV _
?

From: Zhuoli Li - DSV

Sent: Donnerstag, 21. Marz 2024 15:56

To: DCCAbholung - DSV

Cc: Andreas Manger - DSV

Subject: RE: Abholung morgen (am 22.03) / HHNFCN-7548 nach St.LeonRot + Zaberfeld

Attachments: Shipment Cartage Advice With Receipt - SSZX7870347.PDF; Shipment Cartage Advice With Receipt - SSZX7860650.PDF; Shipment Cartage

Advice With Receipt - SSZX7860647.PDF; Shipment Cartage Advice With Receipt - SSEL0402591.PDF

Reihenfolge

Zaberfeld - Stirn | PANALPINA WAREHOUSE HAM

St. Leon Rot - Tur

= ... LOADGUIDE :000¢

Zhuoli Li, Customer Service Agent, Administrations | =
Zhuoli.Li@de.dsv.com | Office +494028800212 | www.dsv.com —_‘ __ __ ——_ __ ___ _

L868S8635—




